

## Кривчицький психоневрологічний інтернат

### ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі «код ДК 021:2015 - 15240000-2 «Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви» (консерва рибна «Кілька в томатному соусі», консерва рибна «Сардина в олії», паштет шпротний, консерва рибна «Бички в томатному соусі», консерва рибна «Шпроти в олії»»

*(оприлюднюється на виконання постанови Кабінету Міністрів України №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:

Кривчицький психоневрологічний інтернат;

Код ЄДРПОУ 03190461;

32453, Хмельницька область, Кам'янець-Подільський район, село Кривчик, вул. Сонячна, будинок 2;

Категорія Замовника: Відповідно до п.3 ч.4 ст.2 ЗУ «Про публічні закупівлі»

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «код ДК 021:2015 - 15240000-2 «Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви» (консерва рибна «Кілька в томатному соусі», консерва рибна «Сардина в олії», паштет шпротний, консерва рибна «Бички в томатному соусі», консерва рибна «Шпроти в олії»» на 2024 рік.**

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями, UA-2024-02-10-000649-а.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 350 000.00 грн. (Триста п'ятдесят тисяч гривень 00 копійок).

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарі/послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 №275.

Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації, до якої відноситься інформація про ціни товарів, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель «ProZorro» та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.

**Розмір бюджетного призначення:** відповідно до кошторисних призначень на 2024 рік.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

**«код ДК 021:2015 - 15240000-2 «Рибні консерви та інші рибні страви і пресерви» (консерва рибна «Кілька в томатному соусі», консерва рибна «Сардина в олії», паштет шпротний, консерва рибна «Бички в томатному соусі», консерва рибна «Шпроти в олії»»**

## Технічне завдання

1. Товар має відповідати вимогам Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 року № 771/97-ВР (зі змінами), а також підтверджуватися документами про якість товару, передбаченими законодавством України. Постачатись в непошкодженій упаковці та мати сертифікати якості або інші документи, що підтверджують якість товару, на кожен партію, оформлені відповідно до вимог законодавства України.
2. Учасник визначає ціну на товар, який він пропонує поставити за Договором, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування, завантажування, розвантажування та інших витрат, визначених законодавством.
3. Термін придатності Товару на момент поставки повинен бути **не менше 80%** від основного терміну придатності згідно технічних умов на виробництві. При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни.
4. Умови поставки товарів: продукція харчової промисловості повинна постачатись спеціалізованим транспортом постачальника з дотриманням санітарних вимог, в тому числі щодо сумісності продуктів харчування;  
  
Транспортування здійснюється з дотриманням вимог наказу Міністерства транспорту України від 14.10.1997 №363 «Про затвердження Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні». Водій транспорту, а також особи, що супроводжують товар (продукти харчування) у дорозі і виконують вантажно-розвантажувальні роботи, повинні мати при собі особову медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів. Доставка товару та розвантаження: здійснюється за рахунок Постачальника.
5. У складі тендерної пропозиції Учасник надає оригінал або завірену копію Акту складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно дотримання операторами ринку вимог законодавства про харчові продукти, складеного згідно Наказу Міністерства економіки України №143-22 від 21.01.2022 року, виданого компетентним органом за 2023 р. (документ повинен бути виданий на ім'я Учасника);
6. Надати у складі тендерної пропозиції сканований оригінал листа, виданого на ім'я учасника, територіальним органом Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, що містить інформацію про видачу учаснику рішення про державну реєстрацію потужностей, а також інформацію про проведення в учасника заходів державного контролю на підприємстві з оформленням відповідних актів за 2023 рік;
7. Строк поставки товарів: **до 31 грудня 2024 р.**, невеликими партіями за потребою, не пізніше 1-го робочого дня з дня отримання заявки від Замовника (засобами телефонного зв'язку, шляхом листування, по електронній пошті)
8. Переможець оплачує усі витрати, пов'язані з пересилкою документів (договір, рахунок, накладні, витрати по доставці товару і т.п.)
9. Копії супровідних документів надаються на кожен партію товару при поставці товару.
10. Маркування, зазначення інформації про товар здійснюється з дотриманням вимог Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» від 06.12.2018 №2639-VIII.

№	Найменування	Одиниці виміру	Кількість	Умови поставки
1	консерва рибна «Кілька в томатному соусі»	кг	100	Спеціалізованим транспортом постачальника
2	консерва рибна «Сардина в олії»	кг	500	Спеціалізованим транспортом постачальника
3	паштет шпротний	кг	100	Спеціалізованим транспортом постачальника
4	консерва рибна «Бички в томатному соусі»	кг	400	Спеціалізованим транспортом постачальника
5	консерва рибна «Шпроти в олії»	кг	300	Спеціалізованим транспортом постачальника

У разі якщо у тендерній документації міститься посилання на конкретну торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника- читати «або еквівалент».

Фахівець з публічних закупівель,  
Уповноважена особа



*Handwritten signature in blue ink.*

Юлія ГРИЩУК